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Metodologija
U ustanovama sekundarne i tercijarne zdravstvene zaštite

istraživanje je sprovedeno od 21–28.11.2022. godine u trajanju od ukupno
pet dana.

U specijalističkoj službi, istraživanje zadovoljstva je sprovedeno samo
23.11.2022. godine dok je istraživanje zadovoljstva zaposlenih sprovedeno
28.11.2022. godine.

Ispitivanje se organizuje u okolnostima epidemije COVID – 19.

Direktor i Komisija za unapređenje kvaliteta rada zdravstvene
ustanove obavestile su zaposlene o vremenu i načinu sprovođenja
istraživanja zadovoljstva korisnika zdravstvenih usluga. Po ugledu na
prethodno istraživanje, glavne medicinske sestre na odeljenjima bolnice,
odredili su medicinske sestre koje su ljubazno i sa strpljenjem upoznali
korisnike o sprovođenju ankete, značaju mišljenja korisnika, njihovog
učešća i odziva. Tom prilikom sestre su naglasile anonimnost ankete.
Nakon odlaska sa odeljenja pacijenti su usmeravani na anketnu kutiju u
koju bi ubacili listiće.



Uzorak
Anketiranjem korisnika o zadovoljstvu specijalističkom službom

obuhvaćena je jednodnevna populacija na dan 23. novembar 2022.
godine.

Broj pregledanih pacijenata na dan 23.11.2022. godine je 426.
Broj ponuđenih anketnih listića iznosio je 60. Od tog broja 49
pacijenata je popunilo upitnik, što čini 82% popunjenih listića.

Prosečna starost anketiranih korisnika u specijalističkim
službama interne medicine je 52 godina.

Srednja ocena zadovoljstva pruženom zdravstvenom uslugom u
specijalističkim službama interne medicine u celini je 4,04.

Rezultati istraživanja zadovoljstva korisnika usluga u
specijalističkim službama interne medicine prema polnoj strukturi
pokazali su da je u anketi učestvovalo 71% ženskih i 29% muških
ispitanika.
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Uzorak
Anketa Ministarstva zdravlja Republike Srbije i Instituta za javno

zdravlje Srbije je u Opštoj bolnici u Zrenjaninu sprovedeno od 21–
28.12.2022. godine u trajanju od ukupno pet dana.

Ispitivanje se organizuje u okolnostima epidemije COVID – 19.

Zbog epidemiološke situacije anketiranje je obuhvatilo 93 pacijenta
sa nekoliko odeljenja (Postkoronarna kardiologija i Kardiologija – 21
pacijent, Ginekologija i Akušerstvo – 36 pacijenata, Ortopedija i Opšta
hirurgija – 25 pacijenata) koji su otpušteni u tom periodu. U anketi je
učestvovalo njih 82, odnosno 88%. Prosečna starost lečenih na bolničkom
stacionaru je 47 godina.

Srednja ocena zadovoljstva bolničkim lečenjem u celini je 4,58.

Rezultati istraživanja zadovoljstva korisnika usluga prema polnoj 
strukturi pokazali su da je u anketi učestvovalo 70% ženskih i 30% muških 
ispitanika.
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Uzimajući u obzir sve navedeno, kakvo je u celini vaše zadovoljstvo ukupnim 
bolničkim lečenjem?
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Uzorak

Zbog epidemiološke situacije anketiranje je obuhvatilo nekoliko 
odeljenja (Hemodijaliza, Postkoronarna kardiologija, Kardiologija, 
Ginekologija i Akušerstvo, Ortopedija, Opšta hirurgija) i zaposlene 
prisutne na poslu od 7 časova 28. novembra 2022. godine,  do 7 
časova 29. novembra 2022. godine. 

Broj zaposlenih prisutnih na poslu na tim odeljenjima u toku
istraživanja je 133, dok je isto toliko podeljenih upitnika.

Stopa odgovora (broj popunjenih upitnika u odnosu na broj 
podeljenih) ispitivanja zadovoljstva zaposlenih u bolnici je 82%. Broj 
važećih popunjenih anketnih listića koji je statistički obrađen je 109.

Srednja ocena zadovoljstva zaposlenih u celini je 3,37.
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Koliko ste prilikom obavljanja posla napeti, pod stresom ili pritiskom?
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Uzimajući sve navedeno u obzir, ukupno zadovoljstvo zaposlenih poslom koji sada obavljaju:
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